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B44_E6_9C_c98_565166.htm 1．设汉字点阵为32×32，那么100

个汉字的字形码信息所占用的字节数是________。A）12

800B）128C）32×32 00D）32×322．计算机内部采用二进制

位表示数据信息，二进制的主要优点是________。A）容易

实现B）方便记忆C）书写简单D）符合使用的习惯3．下列4

个选项中，正确的一项是________。A）存储一个汉字和存

储一个英文字符占用的存储容量是相同的B）微型计算机只能

进行数值运算C）计算机中数据的存储和处理都使用二进制D

）计算机中数据的输出和输入都使用二进制4．一个汉字的机

内码是B0A1H，那么它的国标码是________。A）3121HB

）3021HC）2131HD）2130H5．对于国际通用ASCII码在机器

中的表示，下列说法正确的是________。A）使用8位二进制

代码，最右边一位是0B）使用8位二进制代码，最右边一位

是1C）使用8位二进制代码，最左边一位是0D）使用8位二进

制代码，最左边一位是1答案解析： 1．答案：A）分析：了

解汉字字形码的存储特点，描述汉字字形的方法主要有：点

阵字和轮廓字两种。错误分析：汉字字形码也叫字模或汉字

输出码。在计算机中，8个二进制位组成一个字节，它是度量

空间的基本单位。可见一个32×32点阵的字形码需要32

×32/8=128字节存储空间。选项A）中得出的是1个汉字所占

的字节数，选项C）和选项D）算法错误。2．答案： A）分

析：了解二进制数的概念及特点。容易实现是二进制的特点

之一。错误分析：由于二进制数只有“0”和“1”两个数表



示，相对来说缺点是可读性差、不易记忆，计算机中采用二

进制主要是因为二进制简单可行、容易实现、运算规则简单

、适合逻辑运算。3．答案：C）分析：计算机采用二进制数

的形式来存储和处理多种数据。错误分析：根据国标码，每

个汉字采用双字节表示，每个字节只用低7位。而一个英文字

符，如以ASCII码存储，只占一个字节。由此可见，汉字与英

文字符占用的存储容量是不同的；微型计算机不仅能进行数

值运算，还可以进行逻辑运算；由于在实际操作中，可以任

意选择输入/输出是汉字或英文字符，而不是使用二进制数

。4．答案： B）分析：了解机内码和国际码之间的关系以及

换算。机内码与国标码的关系是：机内码=国标码 8080 H。

错误分析：国标码是汉字的代码，由两个字节组成，每个字

节的最高位为0，机内码是汉字在计算机内的编码形式，也由

两个字节组成，每个字节的最高位为1，在换算过程并不产生

进位的问题，选项A）中出现了进位，选项C）和选项 D）计

算错误。5．答案：C）分析：了解ASCII码的概念及表现形式

。对于国际通用ASCII码，计算机内部用一个字节（8位二进

制位）存放一个7位ASCII码，最高位置0。错误分析： ASCII

码有7位码和8位码两种版本，扩展的ASCII码使用8位二进制

位表示一个字符的编码。 100Test 下载频道开通，各类考试题
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